

邵阳市大祥区推进美丽乡村建设——美了“面子”强了“里子”

沿着高速看湖南

湖南日报·新湖南客户端记者 张佳伟 通讯员 胡晓建 黄喜

6月25日,记者驾车行驶在沪昆高速公路上,从邵阳南互通下高速,前往邵阳市大祥区台上村、蔡锷村、罗塘村,感受美丽乡村的魅力。大祥区是邵阳市经济文化中心,沪昆高速穿境而过。2018年以来,该区投入6亿多元全面推进美丽乡村建设,美化村庄庭院,发展富民产业,曾经“脏乱差”的贫困村蝶变为美丽、富裕村。

打造“有产业”的美丽乡村,产品出村俏销

下高速行驶约7公里,记者来到城南街道台上村。村道干净整洁,两旁用木篱笆和鲜花装饰,房前屋后栽种了树木,鸡鸭圈养,村里还实行垃圾分类。

台上村位于大祥区城郊接合部,沪昆高速穿村而过,曾是省级贫困村。2017年底,台上村脱贫摘帽,启动美丽乡村建设,开展环境整治,美化村庄,引进富民产业。去年,该村被评为“省级美丽乡村”,全村人均增收1.5万元。

城南街道相关负责人告诉记者,台上村不仅“面子”美,“里子”更强,村里有辣椒、菌类、水果等9个产业基地,4个省、市级农业产业化龙头企业,采取“公司+合作社+农户”模式,村民通过就业、土地分红增收。

目前正是杨梅成熟季节,鲜红的杨梅缀满山头。在百亩杨梅园里,20多名村民正在采摘、打包。果园负责人雷勇告诉记者,这批杨梅近1吨,将通过冷藏车发往上海,车走沪昆高速,朝夕至。从6月10日以来,每天有1吨左右杨梅从台上村发往各地。

同样忙碌的还有湖南神骏农业科技发展有限公司,该公司每天有40多吨菌类制种原材料,从沪昆高速沿线城市贵州铜仁、六盘水运到村里,将连续进货两个半月。“沪昆高速是条‘生命线’,每天必须运进这么多原材料,才能保证制种进度。”该公司负责人刘建国介绍,每年10月至来年5月,是菌类出货季节,通过沪昆高速,销往长沙、贵阳、南昌等地,出货量约1500吨。大祥区在推进美丽乡村建设中,把“产业兴旺”放在首位,打造召伯蜜柚等特色农产品品牌6个,其中宝庆朝天椒入选国家地理标志产品。

打造“有颜值”的美丽乡村,游客进村迷醉

离开台上村,记者来到蔡锷将军故里。区

级美丽乡村蔡锷乡蔡锷村。去年9月底,省红色旅游点——蔡锷故里文化博览园开园,让这座沉寂多年的村庄重焕生机。蔡锷故里文化博览园,绿树成荫。走进蔡锷生平业绩陈列馆,了解蔡锷将军短暂而辉煌的一生;拾级而上,登上护国军神塔所在的山顶,透过塔上浮雕,感悟蔡锷将军“护国讨袁、再造共和”精神……

“得益于便利的交通,很多外地游客自驾过来,从邵阳南互通下高速后,开车半小时就到村里。”蔡锷村村支书孙纯说,今年5月,云南滇军后裔10多人从昆明驾车,沿着沪昆高速直达这边参观。博览园开园以来,蔡锷村共接待游客超55万人次。旅游业发展,解决了村民就业问题,催生了农家乐,促进了农特产品销售。去年,蔡锷

村100多名留守妇女和无能力外出打工的男劳动力在村里就业,人均增收2万多元。

如果说,蔡锷村属于庄重美,罗塘村则是婉约美。罗塘村是市级美丽乡村,村里水泥路宽敞整洁,一栋栋民居错落有致,一幅幅3D彩绘栩栩如生。

距离沪昆高速邵阳互通仅15分钟车程的罗塘村,建设3D科技文化艺术村,同时推进田、水、路、渠综合配套建设,打造优质农村环境。目前,该村37幢民房3D彩绘完工,正在进行旅游配套设施建设。

在美丽乡村建设中,大祥区开展村庄清洁、村容村貌提升、村庄绿化等行动,打造“路畅、水清、岸绿、景美”农村环境。目前,大祥区已成功创建4个省级美丽乡村、12个市级美丽乡村、8个区级美丽乡村。



俯瞰大祥区台上村。

中兴刚 摄

衡东来长沙展销推介优质农产品

湖南日报·新湖南客户端6月27日讯(记者 陈鸿飞 通讯员 周健 颜伶俐)“‘衡东土菜’三件套,茶油米酒黄贡椒。”26日,省优质农产品展示展销中心人头攒动,热闹非凡。“衡东味道·乡情相恋”——衡东县优质农产品展示展销长沙推介周活动在这里火热启动。活动由省农业农村厅指导,衡阳市农业农村局、衡东县政府等单位主办,将持续至7月2日。

启动仪式上,省农业农村厅相关负责人、衡东县委书记陈礼洋介绍,近年来,衡东县坚持做大做强“一县一特”,着力推进“一乡一业”“一村一品”,推动衡东农业产业化、规模化、品牌化,形成了独具特色的县域现代农业产业体系。去年,该县农业总产值达88.45亿元,农产品加工总产值达238.83亿元。

在农产品推介发布大厅,鲤跃龙门——衡东真塘鱼、“豆腐西施”——衡东石湾香干、东方橄榄油——衡东茶油、衡东土菜之魂——三樟黄贡椒等衡东优质农产品闪亮登场。现场还布展了以衡东土菜、场景风景、民俗为题材的大桥剪纸和印章作品。

衡东县委书记陈礼洋介绍,近年来,衡东县坚持做大做强“一县一特”,着力推进“一乡一业”“一村一品”,推动衡东农业产业化、规模化、品牌化,形成了独具特色的县域现代农业产业体系。去年,该县农业总产值达88.45亿元,农产品加工总产值达238.83亿元。

科技之光

湖南日报·新湖南客户端记者 王铭俊 通讯员 冯浩家

引子

5月17日,由特变电工衡阳变压器有限公司、中国电信衡阳分公司联合打造的特变电工云集5G智慧工厂,在衡南县云集镇正式运营。这是全国输变电行业首家5G智慧工厂,也是全省首家全场景5G智慧工厂。

云集5G智慧工厂借助高带宽、低时延、大连接的5G技术,建设园区专网,可实现数据不出园区,既能确保数据运算效率,又能确保数据安全;利用“5G+AR(增强现实)”搭建远程协作平台,实现园内外远程设计研发协同、生产直播、客服现场安装协作等,可实现研制周期缩短20%、产品不良率下降15%、维修响应效率提高30%、劳动生产率提升4倍。

当前,以数字化、网络化、智能化为本质的第四次工业革命浪潮正在席卷全球。而作为工业4.0的最大主题,智慧工厂

5G赋能智慧工厂

可谓贯穿产业升级全过程,我国也同样出台了诸多支持政策,推动智慧工厂的快速落地和普及——

在三一重工,5G全连接工厂将生产制造、视觉管理、智慧物流、智慧园区、智能研发、智慧营销与服务等8大类共计30余个细分场景落地5G应用,切实为工厂生产制造做到“剪辫子、去机房化、少人化、数据驱动智能应用”。

在柳钢,通过5G的应用,实现了天车远程精确操控,工人在中控室就能实时、多视角操控天车。而在此前,操作天车的工人条件艰苦,上去一次要工作十几个小时,吃喝拉撒都在上面,“要带着尿壶工作”。

在东营港经济开发区,可以对生产装置和罐区等重大危险源的温度、压力、液位以及有毒、可燃气体浓度等数据进行实时检测,及时发现隐患,及时处理……

智慧工厂是现代工厂信息化发展的新阶段,也是工业互联网时代的必然产物。智慧工厂在数字化工厂的基础上,利用工业互联网领域的相关技术和设备,加强信息管理和生产,清楚地掌握产销流程,提高生产过程的可控性,减少生产线上的人工干

预,即时正确地采集生产线数据,以及合理地编排生产计划调控生产进度。

也就是说,通过智慧工厂的铺设,我们可以实现生产线上无人化,机器人智能生产;设备之间、设备与人之间能够联网通讯;大数据分析生产流程,知悉每个生产环节;生产无纸化、能源低碳化、废物资源化……

未来已来,如何在变革浪潮中把握住机会?智慧工厂的发展趋势又是怎样的呢?

从市场趋势来看,智慧工厂是现代工业、制造业的大势所趋,是实现企业转型升级的一条优化路径;从产品趋势来看,智慧工厂将大量应用机器人;从技术趋势方面,得益于新技术的采用,智慧工厂可以导入云端,进行云端运算与大数据分析。

虽然智慧工厂行业前景广阔,发展潜力巨大,但工业演化并不是一个简单的过程,现阶段在市场上和技术上还有许多亟待解决的问题,比如:如何控制成本,如何将现实世界精准转化为数字世界,如何打通工业协议让所有的机器说相同的语言……

(科学指导:中国电信湖南公司5G应用专家肖伟)

湖南夺得两项中国专利奖金奖

湖南日报·新湖南客户端6月27日讯(记者 金慧 通讯员 向阳)6月25日,我国专利领域最高奖项——第22届中国专利奖名单揭晓,湖南省获奖28项,包括专利金奖2项、专利银奖2项、外观设计奖1项、专利优秀奖21项、外观设计优秀奖2项。两项金奖全部在长沙,均属于先进制造业领域。

中联重科股份有限公司历时4年攻关的“臂架振动控制方法、控制装置、控制系统以及工程机械”,这次获得金奖。该专利技术在振动信息测量、减振激励测量和减振控制执行三大振动控制环节取得突破,实现各种姿态和工况下工程机械臂架的精准、高效、平稳主动减振控制。目前,该技术已应用于泵车、高空作业、消防车等多款车型以及“天眼”工程、“华龙一号”核电站等重大项目施工。

由中国铁建重工发明的专利“敞开式掘进机”也在这次获得金奖。该技术首创精准可调护盾扩径支撑系统,创新了基于受力与位移反馈的双向协同掘进控制方法,构建了基于围岩判识与状态监测的智能支护体系,攻克了“撑不稳、掘不快、支不牢”全球TBM行业公认的三大技术难题,使国产全断面硬岩隧道掘进机“从无到有”“从有到优”,实现高端地下装备“卡脖子”技术自主可控。

唐家河特大桥梁建成 张花高速保靖至古丈连接线通车

湖南日报·新湖南客户端6月27日讯(记者 向莉君 通讯员 向昌德)6月27日11时,保靖县阳朝乡唐家河特大桥梁保靖,随着10多辆小汽车驶上桥面,历时5年的张花高速公路保靖至古丈连接线唐家河特大桥梁建成,全长44.772公里的连接线建成通车。

张花高速保靖至古丈连接线,起于保靖县迁陵镇花井村,止于古丈县城。唐家河特大桥梁为连接线控制性工程,2016年10月开工,全长294.2米,桥面宽10米,为上承式钢管混凝土拱桥,采用横移式索鞍缆索起重机和斜拉索扣挂工艺施工,全桥最长拱肋节段36.3米,吊重80吨。

大桥地处“V”型峡谷地带,河岸陡峭,山体岩层较为破碎,施工安全风险高,施工方中交第四工程局有限公司先后克服两岸拱座峭壁出渣困难、大吨位吊装、桥台基础边坡不稳定等技术难题。

张花高速保靖至古丈连接线全部建成通车,在湘西形成一条东西向运输主动脉,将有力拉动保靖、古丈商贸流通,带动沿线地区文旅等产业发展。

中国福利彩票3D开奖信息

2021年06月27日 第2021168期 开奖号码 6 4 5

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	983	1040	1022320
组选三	0	346	0
组选六	2344	173	405512

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2021年06月27日 第2021071期 开奖号码 红球: 01 07 24 31 32 33 蓝球: 08

下期奖池: 850234438元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	6	0	7393944
二等奖	000000	75	4	239394
三等奖	000000	1440	54	3000
四等奖	000000	67960	2233	200
五等奖	000000	1217408	43589	10
六等奖	000000	17290255	618385	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2021年06月27日 第2021168期

开奖号码 02 04 06 11 12 16 22 25 27 33 38 39 47 48 49 56 60 69 71 74

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

王朝晖 张赛飒 肖健

近年来,益阳市第一中医医院在中共益阳市委、市人民政府的正确领导和大力支持下,坚持党建引领,发挥中医药优势,突出中医药特色,各项事业发展取得新的进步,医院的医疗服务能力和水平得到了整体提升。

大医精诚,厚德济世

益阳市第一中医医院始建于1976年,是一所由市人民政府主办的三级甲等中医院,集医疗、教学、科研、康复、预防保健、养老服务为一体。作为益阳地区中医医院龙头单位,该院充分发挥党委领导核心作用,秉承“大医精诚,厚德济世”的办医精神,在数代杏林国医的辛勤付出下,现占地60亩、医疗用房48500平方米、编制床位600张。医院为湖南省区域中医诊疗中心、湖南中医药大学附属益阳中医医院、湖南省中医药大学宣教基地、益阳市老年健康教育科普基地,加挂益阳市康复中心、益阳市国医馆和益阳市残疾人康复医院、益阳市中医药研发中心、益阳市中医药博物馆;为国家中医类别全科医生培训基地、湖南省中医药研究院附属医院协同规培基地、湖南中医药大学、长沙医学院临床教学基地;为省中医学一、中医附二、中医药研究院附属医院、湘雅医院、湘雅附二、省人民医院、省肿瘤医院、省脑科医院专科联盟医院。益阳市中医药学会内科、中药、护理、骨伤、康复专业委员会及内科、康复、药事、院感、护理质量控制中心均挂靠该院。医

洞庭湖畔杏林吐芬芳

——快速发展中的益阳市第一中医医院

院设有38个临床科室,8个医技辅助科室;拥有国家级重点专科1个(康复科),省级重点专科8个(脑病科、针灸科、肛肠科、肾病科、骨伤科、妇科、肿瘤科、心病科),市级重点专科2个(护理部、泌尿外科)。“治未病中心”为国家中医“治未病”能力建设项目;康复、骨伤、脑病(中风)三大品牌在益阳市域领先。

勤求博采,厚德精术

该院能够开展火龙罐、督灸、中药封包、热奄包、耳穴压豆等78种中医医疗技术项目,非药物中医技术治疗人次占全院门诊总人次26.4%,占住院总人次80.2%。同时,该院注重现代医学发展,配有DSA(介入)、陀螺刀、螺旋CT、PET-CT、核磁共振、DR、彩超、深部热疗机等大量高精尖医疗设备。大力发展现代医学高精尖技术,其中陀螺刀精确放疗治疗肿瘤技术、超声血流动力学监测技术、颈动脉加压灌注治疗技术、微创颅内血肿清除术、静脉溶栓治疗技术、全可视椎间孔镜微创治疗腰椎间盘间盘突出症、膝关节单髁置换术治疗膝关节内侧骨性关节炎等技术均达到省内先进水平。该院医疗质量有了质的飞跃,目

前年门诊量15万人次,手术台次近4500台,出院1.8万人次。

为积极响应医改政策和改善医疗服务,该院先后与益阳市中医医院、赫山区中医医院、沅江市中医医院、南县中医医院、桃江县中医医院、安化县中医医院等10多家医院签订战略联盟合作协议,主动下沉优质医疗资源,充分发挥三级甲等中医院示范引领作用。

人才强院,薪火相传

益阳市第一中医医院大力实施人才强院,医院在职工作人员683人,其中卫生技术人员665人,有博士、硕士生学历54人,高级职称123人。医院着力培养中医药高层次人才,通过送出去、请进来的培养方式,不断提升在职工业务能力和管理水平,不断引进高学历、实用型人才充实人才队伍,优化人才队伍结构,为中医药事业源源不断输送精英良将。该院涌现出一批优秀专业人才,如国家级老中医专家学术经验继承指导老师、省级名老中医学术经验继承指导老师5人,省级名中医曹国立、省级名中医专家学术经验继承指导老师、省级名中医杨征宇,市级名中医贺罗生、蔡惠芳、蔡桂芳,以及蔡谦、徐鑫、曾立瑛、

益阳市第一中医医院院区“十四五”规划鸟瞰(效果图)。

(益阳市第一中医医院供图)



史云峰、冷立军、蔡斌等德才兼备、医术精湛的学术带头人。

传道授业,学史力行

益阳市第一中医医院深入落实科学发展观,抓住机遇,锐意进取,医疗教学工作日新月异。有国家级老中医专家学术经验继承指导老师1人,省级老中医专家学术经验继承指导老师1人,院级名老中医学术经验继承指导老师5人,省级名中医曹国立、入选国家、省中医药人才培训项目9人。承担了湖南中医药大学、长沙医学院、湖南中医药大学高等专科学校、益阳医学高等

专科学校、益阳市卫生职业学校实习生带教工作。

党史学习教育开展以来,在益阳市委卫生健康委的指导下,该院认真落实“学党史、悟思想、办实事、开新局”的要求,从加强组织领导入手,注重调动党员的参与热情,重点提高党史学习教育质量,力求“我为群众办实事”实践活动实效,推动党史学习教育迅速升温、全面铺开,有效落实。

服务社会,大爱无疆

无论是救死扶伤的医疗岗位前线,还是一线贫困地区,在最需要的时刻,

益阳市第一中医医院医护人员都会挺身而出,遇险争先,用实际行动谱写爱爱的篇章。

在抗击新冠肺炎疫情的医疗救助中,该院先后派出专家13人支援定点救治医院,其中一名主任医师驰援湖北黄冈。作为益阳市新冠肺炎救治中医专家团队核心成员,该院专家深入一线确诊病房,中医药参与率达100%。第一时间研制预防新冠肺炎方,服务全市一线工作人员,助力复工复产,用中医药力量为保卫人民的生命安全作出了贡献。在健康扶贫工作,该院派出多名专家对口支援麻阳苗族自治县中医医院,持续进行“健康扶贫”工作,切实为贫困群众办实事,尽医务工作者的责任,助力百姓健康,用实际行动践行了“医者仁心、大爱无疆”的医疗服务精神。

益阳市第一中医医院党委书记熊建清介绍,第一中医人将不负时代重任,医院将持续加强党的建设,在省、市卫生健康委和省中医药管理局的领导下,不忘初心,砥砺前行。“十四五”期间,医院将坚持一个方向,明确两个目标,创新三个管理模式,加强五个能力建设,整体改扩建成为一所占地面积扩大至80亩,床位增加至1200张,就医方便、环境优美、医教研一体协调发展的省内一流现代化综合性中医院,为推进健康湖南建设,实现伟大的中国梦贡献中医智慧与力量。

